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ГОЛОВУЄ: Голова Комітету Бондаренко О.В.

ПРИСУТНІ члени Комітету: Криворучкіна О.В., Лабунська А.В., Магера С.В., 
Мандзій С.В., Матусевич О.Б., Овчинникова Ю.Ю., Короленко-Усова В.Ю., 
Прощук Е.П., Чорний В.І., Якименко П.В.

ВІДСУТНІ члени Комітету: Василенко Л.В., Івахів С.П., Нестеренко К.О., 
Шахов С.В., Фельдман О.Б.

ПРИСУТНІ працівники секретаріату: Воловенко О.П., Бережний Є.О., 
Ярмоленко О.В., Лопушенко О.І., Решетилова Ю.Є., Войтович Л.В.,                 
Корецька Р.О., Буцмак Н.А.

помічники-консультанти народних депутатів України – членів Комітету: 
Бондаренка О.В. – Симоненко В.А.; Овчинникової Ю.Ю. – Горелова Н.С.; 
Лабунської А.В. – Іванов С.Б.; Мандзія С.В. – Погребняк М.В.;                  
Криворучкіної О.В. – Козачок О.М.; Прощука Е.П. – Тимочко С.Т.

ЗАПРОШЕНІ:
Шемелинець Людмила Миколаївна – перший заступник Міністра 

соціальної політики, сім’ї та єдності України,
Драп´ятий Богдан Євгенович – заступник Міністра внутрішніх справ 

України,
Краснолуцький Олександр Васильович – заступник Міністра економіки, 

довкілля та сільського господарства України,
Зубович Ігор Олегович – заступник Міністра економіки, довкілля та 

сільського господарства України,
Кузін Ігор Володимирович – заступник Міністра охорони здоров'я 

України – головний державний санітарний лікар України, 
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Вебер Валерій Петрович – т.в.о. начальника Головного управління 

протимінної діяльності, цивільного захисту та екологічної безпеки Міністерства 
оборони України,

Ключка Сергій Сергійович – заступник Голови Рахункової палати,
Білько Віктор Валерійович – заступник Голови Державного агентства з 

енергоефективності та енергозбереження України,
Скапа Тетяна Володимирівна – директор Департаменту громадського 

здоров’я Міністерства охорони здоров'я України,
Волошанюк Володимир Сергійович – генеральний директор Директорату 

європейської інтеграції Міністерства енергетики України,
Кулеба Олена Михайлівна – начальник Юридичного управління 

Державної служби України з надзвичайних ситуацій,
Корева Юрій Миколайович – начальник управління взаємодії з 

Державною службою України з надзвичайних ситуацій Міністерства 
внутрішніх справ України,

Обідник Артур Олександрович – заступник начальника управління 
енергоефективності, начальник відділу стратегічного розвитку енергетичної 
ефективності Міністерства розвитку громад та територій України,

Ляшок Сергій Анатолійович – начальник відділу видатків природних 
ресурсів та екологічної безпеки Департаменту видатків виробничої сфери 
Міністерства фінансів України,

Сокуренко Наталія Борисівна – начальник відділу з питань безпеки 
середовища життєдіяльності людини Міністерства охорони здоров’я України,

Орлова Наталія Миколаївна – головний спеціаліст Департаменту з питань 
взаємодії з Верховною Радою України, іншими державними органами 
Секретаріату Кабінету Міністрів України,

Кречетова Діана Олександрівна – головний спеціаліст відділу інформації 
та зв’язків з медіа Департаменту інформаційної діяльності та комунікацій 
Рахункової палати,

Камишніков Роман Вікторови – головний спеціаліст відділу комунікації з 
органами державної влади та громадськістю Департаменту інформаційної 
діяльності та комунікацій Рахункової палати,

Олексієнко Анжела Миколаївна – головний спеціаліст відділу взаємодії з 
органами державної влади Міністерства економіки, довкілля та сільського 
господарства України.

За пропозицією Голови Комітету Бондаренка Олега Володимировича 
підрахунок голосів під час голосування на засіданні Комітету, що проводиться 
у режимі відеоконференції, здійснюватиме народний депутат України Магера 
Сергій Васильович.

Рішення прийнято: за – 10, проти – 0, утрималися – 1.



3
СЛУХАЛИ: інформацію Голови Комітету Бондаренка О.В. про порядок 
денний.

Бондаренко О.В. висловив пропозицію щодо перенесення розгляду 
питання "Про розгляд Звіту про результати аудиту відповідності на тему 
"Оцінка національної політики та заходів України щодо зміни клімату із 
застосуванням інноваційного інструменту ClimateScanner INTOSAI" на 
наступне засідання Комітету, яке відбудеться 18 лютого 2026 року.

Крім того, Бондаренко О.В. запропонував включити до порядку денного 
питання "Про перегляд висновку Комітету на проект Закону про внесення змін 
до деяких законодавчих актів щодо управління ризиками затоплення та 
забезпечення участі України у Механізмі цивільного захисту Європейського 
Союзу (реєстр. № 13418, друге читання)", у зв’язку з надходженням листа 
першого заступника Голови депутатської фракції Політичної Партії «СЛУГА 
НАРОДУ» Мотовиловця А.В. від 03.02.2026 № 04-01/05-2026/23447 щодо 
внесення змін до статей 118-2 та 125 Кодексу цивільного захисту України та 
прикінцевих положень законопроекту.

 
ПОРЯДОК ДЕННИЙ

Законопроект, щодо якого Комітет визначено головним
1. Про перегляд висновку Комітету з питань екологічної політики та 

природокористування на проект Закону про внесення змін до деяких 
законодавчих актів щодо управління ризиками затоплення та забезпечення 
участі України у Механізмі цивільного захисту Європейського Союзу
(реєстр. № 13418, друге читання).

Допов.:  Голова Комітету Бондаренко Олег Володимирович
Лопушенко Олександр Іванович

Питання включено додатково
Питання до розгляду

2. Про Звіт про роботу Комітету з питань екологічної політики та 
природокористування за період чотирнадцятої сесії Верховної Ради 
України дев’ятого скликання.

Допов.:  Голова Комітету Бондаренко Олег Володимирович
Бережний Євген Олегович

Про розгляд Звіту про результати аудиту відповідності на тему "Оцінка 
національної політики та заходів України щодо зміни клімату із 
застосуванням інноваційного інструменту ClimateScanner INTOSAI".

Допов.:  Голова Комітету Бондаренко Олег Володимирович
Бережний Євген Олегович

Розгляд питання перенесено
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УХВАЛИЛИ:

Затвердити порядок денний з урахуванням запропонованих змін.

Рішення прийнято: за – 11, проти – 0, утрималися – 0.

1.

СЛУХАЛИ: Голову Комітету Бондаренка О.В. про перегляд висновку Комітету 
з питань екологічної політики та природокористування на проект Закону про 
внесення змін до деяких законодавчих актів щодо управління ризиками 
затоплення та забезпечення участі України у Механізмі цивільного захисту 
Європейського Союзу (реєстр. № 13418, друге читання).

В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В., Вебер В.П, Драп´ятий Б.Є., 
Кулеба О.М.

Вебер В.П. повідомив про погодження Міністерством оборони України 
запропонованих змін до законопроекту.

Драп´ятий Б.Є. висловив позицію Міністерства внутрішніх справ України 
та повідомив про наявні застереження до наданих пропозицій від народного 
депутата України Мотовиловця А.В.

Бондаренко О.В. проінформував щодо змін до прикінцевих положень 
законопроекту відповідно до ініціативи, яка була направлена ним до Комітету.

Кулеба О.М. висловила позицію Державної служби України з 
надзвичайних ситуацій до наданих пропозицій від народного депутата України 
Мотовиловця А.В.

УХВАЛИЛИ: 

1. Інформацію щодо підготовленого до другого читання законопроекту 
(реєстр. № 13418) взяти до відома.

2. Підтримати пропозиції, подані народним депутатом України 
Бондаренком О.В., викладені у мотивувальній частині цього висновку, для 
внесення доповнень до порівняльної таблиці стосовно викладу в остаточній 
редакції тексту статей законопроекту для прийняття у другому читанні 
відповідно до пункту 4 частини першої статті 118 Регламенту Верховної Ради 
України та подати в остаточній редакції Комітету від народного депутата 
України Бондаренка О.В.

3. Схвалити порівняльну таблицю для розгляду законопроекту у другому 
читанні.
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4. Надати Голові Комітету право вносити техніко-юридичні правки до 

законопроекту під час його підготовки до розгляду у другому читанні та при 
внесенні до порівняльної таблиці пропозицій та поправок, за результатами 
прийнятих Комітетом рішень, змінювати нумерацію у разі необхідності.

5. Рекомендувати Верховній Раді України проект Закону про внесення 
змін до деяких законодавчих актів щодо управління ризиками затоплення та 
забезпечення участі України у Механізмі цивільного захисту Союзу 
(реєстр. № 13418) прийняти в другому читанні та в цілому як Закон.

6. Доповідачем від Комітету при розгляді питання на пленарному 
засіданні Верховної Ради України визначити народного депутата України 
Мандзія С.В.

Рішення прийнято: за – 11, проти – 0, утрималися – 0.

Висновок Комітету додається.

Відповідальні: Голова Комітету Бондаренко Олег Володимирович
головний консультант Лопушенко Олександр Іванович

2.

СЛУХАЛИ: Голову Комітету Бондаренка О.В. про Звіт про роботу Комітету з 
питань екологічної політики та природокористування за період чотирнадцятої 
сесії Верховної Ради України дев’ятого скликання.

В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В., Воловенко О.П.

Воловенко О.П. представила Звіт про роботу Комітету з питань 
екологічної політики та природокористування за період чотирнадцятої сесії 
Верховної Ради України дев’ятого скликання.

УХВАЛИЛИ:

1. Інформацію взяти до відома.
2. Затвердити Звіт про роботу Комітету Верховної Ради України з питань 

екологічної політики та природокористування за період чотирнадцятої сесії 
Верховної Ради України дев’ятого скликання. 

3. Звіт про роботу Комітету Верховної Ради України з питань екологічної 
політики та природокористування за період чотирнадцятої сесії Верховної Ради 
України дев’ятого скликання розмістити на офіційному вебсайті Комітету.

Рішення прийнято: за – 9, проти – 0, утрималися – 0.

https://itd.rada.gov.ua/billInfo/Bills/CardByRn?regNum=6230&conv=9
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Рішення Комітету додається.

Відповідальні: Голова Комітету Бондаренко Олег Володимирович
  Керівник секретаріату Воловенко Ольга Петрівна

заступник керівника секретаріату Бережний Євген Олегович

Голова Комітету Олег БОНДАРЕНКО


